



Jutarnji LIST

Nedjelja 12. 5. 2002.

Izaslanstvo Grada Splita prvi put glavni gost u talijanskoj Cerviji na slavljenju mora Splićani u Cerviju odnijeli zlatni prsten obješen o jarbol skulpture Vaska Lipovca

SPLIT - U talijanskom gradu Cerviji danas se održava završna fešta manifestacije "Vjenčanje s morem", na kojoj je glavni gost Grad Split. U 558 godina dugoj tradiciji slavljenja mora, ovo je prvi put da glavni gost dolazi s hrvatske strane Jadrana, a za ugošćivanje Splićana domaćini su izdvojili milijun lira.

Splićani su Talijanima donijeli kao dar zlatni prsten obješen o jarbol kutije skulpture Vaska Lipovca. Ravensko-cervijski nadbiskup, Giuseppe Verucchi prsten će baciti u more u simboličnom obredu vjenčanja, i to iz barke. Lokalni će momci zaroniti, a tko izroni prsten, može ga zadržati. Svečanosti će biti nazočan i splitski gradonačelnik Slobodan Beroš. Navečer, u povorci prstena sudjelovat će i splitska delegacija te članovi Jedinstva u narodnim nošnjama.

U proteklih devet dana, koliko je trajala manifestacija, Talijani su imali prilike upoznati klapsko pjevanje skupine Dalmatinka, čuti predavanje o falkuš, zatim sudjelovati na okruglom stolu o povijesnoj vezi Ravene i Splita, te pogledati izložbu "Od palače do grada" koju je postavio Muzej grada Splita. U prostoru stare solane preuređene u izložbeni prostor, osim panoa na kojima je predstavljen povijesni razvoj grada te



Modna revija splitskih kreatora i manekenki slika Emanuela Vidovića, postavljene su i vitrine s ostacima keramike pronađene u Dioklecijanovoj palači, te oružja s kliške tvrđave.

Zbog lošeg vremena modna revija dalmatinskih kreatora održana je, umjesto na otvorenom na Piazza Garibaldi, u staroj solani. Pred stotinjak Talijana predstavljene su kreacije Matije Vuice, Borisa Burića Gene, Lorene Denmark, Anite i Marija Galić, Anice Šarić, Branke Vukušić i Gordane Radić. Modele inspirirane tradicijom nošbe su manekenke i manekeni modne agencije Kristina, predvođeni Darljom Cvitko-

Grad 'preseljen' 1445. godine

Cervia se nalazi u pokrajini Emilia Romagna. Ima 25 tisuća stanovnika koji se uglavnom bave turizmom. Grad ima čak 400 hotela koji mogu primiti 300 tisuća turista. Sezona počinje već 15. svibnja, a gosti su im uglavnom Nijemci. Osim pješčane plaže dugačke devet kilometara te Parka prirode Milano Martima nedaleko od grada, u Cerviji turisti nemaju što vidjeti. Grad je naime "preseljen" iz zaleđa na Jadransko more 1445. godine. Do toga vremena živjeli su u delti rijeke Po i vadili sol. Zbog bolesti koje su pokosile žitelje od Papeže zatraženo dopuštenje da se presele, a na dozvolu se čekalo punih 75 godina. Od tada u slavu mora od kojeg žive postoji obred vjenčanja s morem.

vić, Euro top modelom 1998. i 1999. godine, te producentom Ivicom Jurišićem. U sklopu revije nastupili su Tedi Spalato te mlada pjevačica i manekenka Tanja Tafra. **D. Čolović**